Avorvtix T'ewpetpla (eipepwd eEdurnvo 2011)

1. PUANGBLO acxnioswy 1

1.1. "Aoxnon. e xdie tplywvo ABC onodellte 6Tl loylel n oyéon
=20 —9 -9 —_— —
|BC|* = |AB|* + |AC|* — 2(AB - AC).

Fevixdtepa:
@+ ¥ = |a]* + |0 £ 24 - 7.

1.2. '"Aoxnon. Eoww ABCD tpanélio e Bdoewg AD xaw BC. 'Eotw K, L to péoco twv Slorywviwy
wwv AC, BD avtiotolywe xou M, N ta péoa twv mhayiwv mievpdv AB, CD avtotolywe. Anodellte tig
oYEOELS

MN = - (AD+ BC), KL == (AD - BC).
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1.3. "Aoxror. Beeite éva povaduaio Sidvuoua xddeto oo (i) (2,2), (ii) (3,0), (iii) (a, 2a), (iv) (2,2,0).
1.4. "Aoxnor. Eivou to dtaviopata 4 = (3, —1,1) xou 7 = (6, —2, 3) nopddinia;

1.5. "Aoxnom. Troloyiote tnv opiCouca

NN O =
=W
o N D

1.6. "Aoxnon. Beeite 10 epfaddv mopodhnhoypdupon ue thevpée @ =i — 27 + k, b=2i+]+k.

1.7. "Aoxnomn. Tnoloylote o e€wTEPXE YIVOUEVA

1 X1, j

1.8. "Aoxnomn. Aci&te 6Tl Y18 10 BIMAG EEWTEPIXO YLVOUEVO Loy UEL
ix(bxd)=(@-ab—(a-b)e

1.9. '"Aoxnon. Acite ot

—

(U X T)x W+ (Ux W) x4+ (W xu) xv=0.

1.10. "Aoxnor. Trnodétovpe 611 d = 8b + 7€ dnhadY| (a1, az,az) = B(b1, b2, b3) + vy(c1, 2, c3). Tpddrte
und popyt optlovcug 1o d@ - (b x €) xou det&te bt ebvon undév.



